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Anexo 3 de Disefio de Cémics Usando Pixton como Herramienta para Reforzar el Tema Volumetria

Se sabe que hay diferentes tipos ©F
de volumetria

Antes de comensar es
inporatante mencionar que
es una vulumetria de tipo
acido fuerte-base fuerte

X

Planteando el
probrela se
tiene

50 ml HCI O.IM v.s
SOml NaOH O.1IM

Para calcular la curva volumetrica Q
devemos obtener los digientes
datos

Profesor es cierto que en
este tipo de volumetrias
su punto de equilibrio es
igual a pH 7

si asi es y es muy
inportante que no
lo olviden

1.- El punto
incial

Ahora si
comencemos

2.- los puntos
antes del equilibrio

3.- El punto de
equivalencia

<Y Sy S}

1.- El punto incial Entonces la
concentracion Exacto

Para este punto es muy facil es igual 3 O.1

ya que el pH es igqual al

menos logaritmo de la Por lo tanto el

concentracion del acido sin pH es igual a 1

neutralizar

ya vieren la
facil que es

Q 2.- Ios puntos antes del equilibrio
ya estoy listo para \ = Lo sabia ya no

cualquier volumetria R seria tan facil
q_ si asi es pero = Fact

solo es el pH ' ya que la

concentracion es
diferente

si pero es solo el
primer punto

L1

Y solo sustituimes
los valcres que ya
tenemos

Entonces para calcular el
pH siempre va a hacer
menos el logaritmo de la
concentracion?

y se realiza con
la sigiente
formula

[H+]=[B]*(Vac sinneutralizar)/Vt
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Q)

estoy haciende
listo ya un gran trabajo muy bien
continuemes cen el
punto de equilibro

si asi es

como Ya lo
tenemos en el
problema

La concentracion
es igual 2 0.06

sacaremos un punto
intermedio con los
siquentes datos

50ml de acido sin neutralizar a [©.1m]
agregando 10 ml de base afiadida

profesar cual es el
valor de la Kw
muy bien

esa es muy facil la _ ;

concentracion es iqual a
1X10°(-7)

es igual a 1X107(-14)
[H+]=Kw/(B]*((Vac
sinneutralizar)/Vt))

esta es la formula
para despues del
pinto de equivalencia

eso fue la que
comento al incio
de la clase

recuerden que el volumen
total se agragaron mas
de los 50mi de base

yo lo calcule con un
exeso de base de 5 ml

flinalmente ya solo esto fue muy
realizamos una facil

muy bien y cuales 2
i grafica con el pH

[C  fueron tus resuitados

Ahora si estoy lista ‘
—-"' B = para hacer mas

k la concentracion s igual ] problemas como estos

& a 1X10*-13 y el pH igual a |

y asi es como se realiza
una volumetia acido

fuerte- base fuerte




